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Q1
Les informations transmises avant le début de la formation?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q2
Avez-vous trouvé le rythme du stage propice à une bonne
compréhension ?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q3
cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les sujets couverts par la formation ont-ils été utiles à l'exercice de
votre profession ?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Dans quelle mesure la formation a-t-il/elle contribué à votre
connaissance en la matière ?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
Les conditions d'accueil (lieu, pauses,...)?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
Les moyens pédagogiques (cahiers, vignettes cliniques,...)?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
La qualité d'intervention du/des formateur(s)?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Quelle est la probabilité que vous recommandiez ce stage à une
personne ayant un profil proche du vôtre ?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Indiquez ici, le cas échéant vos suggestions pour l'amélioration de
ce stage.

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Dans l'ensemble, à l'issue de votre stage, quel est votre niveau de
satisfaction ?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Par quel biais avez vous eu connaissance de la formation?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q13
Votre Nom et prénom
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 0


